

4月7日是“世界卫生日”，今年的主题是“全民健康覆盖”

我市密织“健康保障网” 提升群众幸福感和获得感

□ 记者 毛迎

4月7日是“世界卫生日”，今年的主题为“全民健康覆盖”。近年来，我市扎实推进健康城市创建工作，在全省率先建成“15分钟社区卫生健康服务圈”；同时，积极推行家庭医生（以下简称家庭医生）诊疗服务，构建健康养生、养老服务体系。我市通过多种方式，密织“健康保障网”，提升群众的幸福感和获得感。

家门口就诊方便快捷

4月7日，家住东城区怡景花城小区的李燕发现女儿有咳嗽、鼻塞的症状，就赶紧带女儿到离家不远的半截河社区卫生服务中心就诊。“这里离家近，医疗环境好。平时我和家人有个头疼脑热的，都来这里看病，很方便。”李燕说。

社区卫生服务中心是城市基本医疗和基本公共卫生服务的“网底”。我市在全省率先建成“15分钟社区卫生健康服务圈”。这项工作自2016年起，连续3年被纳入全市民生实事。

2016年以来，我市在中心城区累计建设和提升社区卫生服务中心19个，完善社区卫生服务站96个。

如今，许昌市区的居民出门15分钟就能找到一家环境优美、设施完善、功能齐全的标准化社区卫生服务机构。

高标准建设的基层医疗卫生服务站，为构建“健康许昌”打下了坚实的基础。

“15分钟社区卫生健康服务圈”，“圈”出了灵活的就医方式，“圈”出了优质的医疗服务，“圈”出了许昌市民的健康新生活。

家庭医生提供人性化医疗服务

家庭医生上门医疗，这种“高大上”的服务以前在影视剧里才能看到。如今，对于不少许昌人来说，家庭医生已经不再“遥远”。近年来，我市将老年人、贫困人群、心脑血管疾病患者等重点人群作为优先签约对象，为其提供全方位的医疗保健和健康管理服务。

如今，许昌以全市76个乡镇卫生院和24家社区卫生服务中心为依托，组建了1442个家庭医生服务团队，为辖区居民提供15类57项基本公共卫生服务。根据居民的健康需求，基本公共卫生服务分为三大类，按人群类别推出相应的“服务包”，进一步强化签约服务的精准度。

同时，我市以医联体建设为载体，强化二、三级医疗机构对57家社区卫生服务机构、乡镇卫生院的资源保障和技术保障，通过远程医疗、远程教育和双向转诊等方式，有效促进不同层级医疗机构之间的资源共享，真正让社区卫生服务机构成为守护群众健康的“第一道

防线”。

过去，医生是坐在诊室里等待患者就医；现在，医生以更加积极的姿态，定期走进社区，上门为群众提供优质服务，受到了群众的欢迎。

构建健康养生、养老服务体系

随着时代的发展，人口老龄化已经成为一个备受人们关注的社会问题。医养结合作为医疗、养老、护理三位一体的养老服务模式，是提升健康养老服务水平、积极应对老龄化的长久之计。

目前，我市不仅所有的乡镇卫生院、社区卫生服务中心，以及一级以上医疗机构，都开通了老年人就医“绿色通道”，而且所有的养老机构能以不同形式开展医疗服务。

今年，我市计划从基础条件较好的乡镇卫生院和社区卫生服务中心中，遴选一批作为试点，设置具有中医特色的医养结合服务中心，为老年人提供医疗保健、健康咨询、中医诊疗、康复护理等服务，逐步构建覆盖城乡的健康养生、养老服务体系，让广大群众就近享受中医养生、养老服务。

我市通过打造“15分钟社区卫生健康服务圈”、推行家庭医生等措施，建网络、强服务，使群众能够更加便捷和高效地享受到基本公共卫生服务，切实增强了群众的幸福感和获得感。

我市成立物联网协会 促进许昌物联网产业发展

本报讯（记者 樊倩影）为推动我市物联网发展，4月4日，我市成立了物联网协会，并举行了第一次全体会员大会。

据介绍，许昌市物联网协会是经许昌市民政局批准成立，具有独立法人资格的非营利专业性民间社团组织，是服务于企业和政府的行业性机构。该协会凝聚了许昌市一批志在推动物联网产业发展的行业代表和专业人士，接受市工信委、市政务服务和大数据管理局的业务指导，专注于为物联网企业提供信息咨询、市场推广、品牌策划、技术服务、投融资、会展等全方位服务，以提高许昌物联网企业的整体实力和市场竞争力，构建规模完善的物联网产业链，促进许昌物联网产业的快速发展，形成产、学、研、用开放式创新合作机制。目前，该协会共有37个会员单位，涉及制造、电力、零售、化工、通信等行业。

当日，许昌市物联网协会举行了第一次全体会员大会，表决通过了《许昌市物联网产业协会章程》，选举了理事单位和协会负责人。

组织税收宣传月活动

本报讯（李铁军）4月4日，鄢陵县税务局组织全体干部、职工进入景区、商场、企业等，开展第28个税收宣传月活动。活动中，该局共发放减税降费宣传资料5000余份，新个人所得税宣传手册300余份，解答群众咨询960余人次，取得了良好的宣传效果。

买车只等4月19日

2019（第16届）莲城汽车文化节

展会时间：4月19日（周五）—21日（周日）
主办单位：许昌报业传媒集团

展会地点：许昌职业技术学院体育馆
战略合作：各大线上平台

支持媒体

《许昌日报》、《许昌晨报》、许昌城市电视、许昌网、
许昌手机报、《许昌开天广告DM》、《长葛日报》、
许昌融智传媒旗下新媒体矩阵、户外媒体等



大平台才有大车展 大车展才有大优惠

报网全面大融合 精准营销真给力 车型更全价更低

□全案策划推广：许昌报业传媒集团汽车部

□招商及垂询热线：4396897、4399717

扫码更省钱

